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Пресс-релиз

8 февраля 2016 года в Министерстве образования и науки КР состоится семинар «Концептуальные основы Образования для Устойчивого развития», организованный в рамках проекта «Стимулирование и мониторинг реформ в сфере образования», который реализуется в КР Фондом им Конрада Аденауэра и ЭД «БИОМ» при поддержке Европейского Союза.

Место проведения:  конференц-зал МОН КР по адресу: ул. Тыныстанова, 257.

Дата  и время: 8 февраля 2016г. 11.00-14.40.

Сегодня Кыргызская Республика активно продвигается в русле новых глобальных инициатив  по выработке ориентиров  устойчивого  развития  до 2030 г.  Свидетельство тому - политический курс страны в рамках Национальной  Стратегии Устойчивого Развития. «Несмотря на серьезные вызовы и риски, с которыми пришлось столкнуться за прошедшие годы, Кыргызстан сумел достичь определенного прогресса в достижении ЦРТ, - отметил премьер-министр Темир Сариев, - Это касается, прежде всего, сокращения уровня крайней бедности,  а также обеспечения экологической устойчивости. КР вошла в число 100 пилотных стран по целевым стратегическим ориентирам  и переходу к стратегии Устойчивого Развития». 

В 2015 году на смену 8-ми Целям этой Декларации пришли уже 17 Целей Устойчивого Развития (ЦУР), охватывающие огромный пласт проблем, стоящих перед всеми странами мира, независимо от уровня их развития. Взяв на себя обязательства по их достижению, Кыргызстан вновь продемонстрировал миру понимание того, что ЦУР приведут страну к более безопасному, благополучному и справедливому будущему. 
При этом очевидно, что практическая реализация в КР Целей Устойчивого Развития невозможна без обеспечения общества кадрами и совершенствования системы образования через переход к компетентностной образовательной модели и включение в новые стандарты на всех уровнях вопросов УР, энергоэффективности, экологической безопасности.
Глобальным тенденциям и страновым инициативам по Образованию для Устойчивого развития в КР, а также планируемым инициативам по адаптации глобальных целей Устойчивого Развития к национальным приоритетам Кыргызстана будет посвящен семинар «Концептуальные основы Образования для Устойчивого развития». 
Мероприятие  состоится с участием Советника Министра экономики КР Л. Тен, национального координатора по ОУР в КР Д.Дуйшеновой, Заслуженного деятеля науки КР, профессора, д.г.н. Э.Шукурова, ведущих экспертов КР по вопросам образования и устойчивого развития и почетного гостя из Института социологии Российской Академии Наук  -  доктора социологических наук И.Халий. 
За дополнительной информацией можно обратиться: http://www.monitoring.edu.kg/ ,

тел.: 0701 441 441,  alphia.nasyrova@gmail.com. Контактное лицо -  Альфия Насырова
Министерство Образования и Накуки КР
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