Приглашаем к сотрудничеству экспертов для проведения мониторинга по сферам образовательной деятельности
Совместный проект Фонда им. К. Аденауэра и Экологического Движения «БИОМ» «Стимулирование и мониторинг реформ в сфере образования в Кыргызской Республике», реализуемый при поддержке Европейского Союза, имеет целью повышение роли и улучшение возможностей  участия гражданского общества  в системе принятия решений  в сфере образования и повышения прозрачности реформ для общества. Проект направлен на улучшение возможностей обмена мнениями между государственными структурами, включая Министерство Образования и Науки КР, и гражданским обществом, а также  повышения экспертного потенциала в области образования. Большое  внимание в проекте уделяется вопросам вовлечения гражданского общества в процессы разработки политики, принятия решений и их имплементации в системе образования посредством создания структурированных механизмов сотрудничества и проведения  многосторонних консультаций. 
Проект объявляет конкурс на позиции экспертов для проведения мониторинга по следующим тематическим областям:
· Содержание образования: учебные планы, программы, УМК, практика реализации концептов равных прав и возможностей и устойчивого развития; 
· Безопасность образовательной среды в школах КР. 
А также:
· Разработка проекта методических рекомендаций по организации мониторинга трудоустройства выпускников систем начального профессионального, среднего профессионального и высшего образования.
Сквозными вопросами мониторинга для всех групп будут: (1) готовность системы образования к применению новых информационных образовательных технологий, в том числе электронного обучения; (2) выявление коррупциогенных факторов в указанных тематических областях.
Мониторинг будет включать анализ существующих нормативных, концептуальных и стратегических документов в сфере образования, оценка текущего положения в сфере образования и рекомендации по дальнейшему развитию реформ образования в тематических областях мониторинга. Предполагается тесное сотрудничество в команде с европейскими экспертами. Подготовленные отчеты по результатам мониторинга будут обсуждены в гражданском обществе и экспертной среде и послужат основой для продвижения рекомендаций в системе принятия решений по улучшению качества и эффективности образования.  
Квалификационные требования:
· Высшее образование; 
· Опыт мониторинга, аналитических работ, исследований в сфере образования не менее 5-х лет;
· Опыт публичных презентаций и организации общественных обсуждений.
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